Новая Экономическая Политика.
1. Ниже приведены фрагменты декрета ВЦИК от 21 марта 1921 г.

«О замене продовольственной и сырьевой разверстки  натуральным налогом».

Вместо цифр заключенных скобки, вставьте пропущенные слова и словосочетания в соответствующей грамматической форме ( процентное отчисление, прогрессивный, меньше, начало ведения полевых работ).

«Налог должен быть (1) налагавшегося до сих пор путем разверстки обложения».

«Налог взимается в виде (2) от произведенных в хозяйстве продуктов  исходя из учета урожая, числа едоков в хозяйстве и наличие скота».

«Налог должен быть(3); процент отчисления для хозяйств городских рабочих должен быть пониженным».

«Закон о налоге должен быть составлен таким образом и опубликован в такой срок, чтобы земледельцы еще до (4) были, по возможности более точно осведомлены о размерах падающих на них  обязательств».
2.Опредилите какие из перечисленных налогов платили крестьяне(А); нэпманы(Б); все потребители(В); граждане, кроме малообеспеченных (Г):
1. сельхозналог;

2. налог с оборота;

3. основной подоходный налог;

4. прогрессивный подоходный налог;

5. косвенные налоги;
6. налог в местный бюджет.

3.Ниже приведены фрагменты постановления 9 Всероссийского съезда советов по вопросам новой экономической политики и промышленности от 28 декабря 1921 г.  Выберите правильное окончание фраз.

1. «Рабочее- крестьянская власть путем систематических строго обдуманных и построенных на точном учете процессов рынка экономических мероприятий должна… ( преступить к ликвидации стихии частного рынка; взять в свои руки регулирование рынка; поставить рынок под административный государственный контроль)».

2. « В интересах оздоровления рынка должен быть принят ряд срочных финансовых мер, направленных  к … ( восстановлению денежного обращения на основе золотой валюты; выпуску новых советских денежных знаков; допущению свободного хождения  и обмена; иностранной валюты в РСФСР)».

3. «Государственным предприятиям и их объединениям должна быть гарантированна… ( полная государственная поддержка в кризисных ситуациях; поставка сырья и готовой продукции; широкая самостоятельность в области распоряжениями ресурсами, а также право реализации определенной доли продукции)».
4. «Интересы повышения производительности труда требуют, чтобы тарифная политика была основана на.. ( непосредственной заинтересованности рабочего в производств; классовом подход; уравнительном принципе распределения )».

5. «Интересы восстановления народного хозяйства Советской России требуют… (усиления пограничного контроля; налаживание широкого экспорта в зарубежные страны; облегчение прилива иностранного капитала)».

4. Выберите утверждения, с которыми Вы согласны.  
1. Нэп привел к восстановлению промышленности и сельского хозяйства страны.

2. При нэпе вырос жизненный уровень россиян.

3. Партия по собственной инициативе пошла на введение нэпа.

4. Нэп решил все основные проблемы экономического развития.

5. Нэп означал частичную реставрацию дореволюционных порядков в сфере экономики.

